

У К Р А Ї Н А  
ПОГРЕБИЩЕНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

22200, м.Погребище, Вінницької області, вул.Б.Хмельницького,77, тел (факс) 04346 24320  
E-mail pogreb\_miskrada.ukr.net

Вих. № 9-зв від 12.01, 2022 року

Голові  
Погребищенської міської ради  
Волинському С.О.

Звіт

старости Збаржівського старостинського округу  
Погребищенської міської ради  
Вінницького району Вінницької області  
Горковенко Володимира Анатолійовича про роботу за 2021 рік

Керуючись Конституцією України, ч.6 ст.54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту затверджено рішенням 17 сесії Погребищенської міської ради 8 сесії від 07.10.2021 року № 202-17-81/1565 я, Горковенко Володимир - староста Збаржівського старостинського округу Погребищенської міської ради, звітую про свою роботу за 2021 рік. У своїй роботі я керувався законодавчими актами України. Виконував доручення Погребищенської міської ради та її виконавчого комітету, міського голови, здійснював надання інформації та виконував інші обов'язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень.

До Збаржівського старостинського округу входять села Збаржівка, Обозівка та Травневе. Станом на 1 січня 2021 року чисельність зареєстрованого населення в селі склала 463 особи, без реєстрації місця проживання на території населеного пункту проживає 51 осіб. У минулому році у старостаті наведенонароджених дітей не було, померло 14 осіб.

У старостинському окрузі проживає 4 багатодітних родин, де виховується 18 дітей, одна дитина перебуває під опікою. Соціальним працівником обслуговується 10 людей похилого віку, які потребують стороннього догляду.

На території старостинського округу працює Фельдшерсько-акушерський пункт. У 2021 році було проведено косметичний ремонт приміщення ФАП за рахунок благодійних коштів.

Для розвитку культури і духовності працює сільський будинок культури та бібліотека. Працює відділення поштового зв'язку.

Також працює один продуктовий магазин, який забезпечує населення необхідними продуктами харчування та промисловими товарами та один раз на тиждень здійснюється виїзна торгівля приватними підприємцями.

На території орендують землі пайовиків та землі запасу, резерву: ПП «Агросистема Плюс», ТОВ «ТАК Агро» та фермерське господарство Л. Колотуцького. 5,6% від розпайованої землі обробляється односібниками.

Протягом минулого року я:

– брав участь у засіданнях виконавчого комітету Погребищенської міської ради

– здійснював прийом громадян та вирішував їхні проблеми різного характеру;

– приймав від жителів села заяви та звернення, що стосувалися земельних питань, матеріальної допомоги, вирубки аварійних дерев, передавав їх до відповідних структурних підрозділів міської ради.

У роботі старости допомагає діловод Хутько Т.С. Протягом року Збаржівським старостинським округом здійснювалось ведення книг погосподарського обліку та видача довідок для оформлення субсидії на тверде паливо, оформлення допомоги малозабезпеченим родинам, внутрішньопереміщеним особам, матерям-одиначкам, соціальної пенсії, довідок, що стосуються оформлення у Центр зайнятості;

– здійснювалась видача актів обстеження матеріально-побутових умов сімей, актів підтвердження фактичного проживання громадян на території населеного пункту, характеристик на жителів села до різних організацій;

– виконувались нотаріальні дії в межах компетенції, засвідчувались копії документів;

– проводився облік віськовозобов'язаних жителів села;

– проводилась реєстрація та зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб на території населених пунктів;

У 2021 році в Збаржівському старостинському окрузі проводились наступні роботи:

– було видалено 17 аварійних дерев;

– силами працівника по благоустрою старостинського округу, сільського населення та працівниками ПП «Агросистема Плюс», ТОВ «ТАК Агро» проводилось прибирання в центрі та по вулицях села, біля пам'ятника. Наведено належний порядок на кладовищах сіл.;

- придбано щебінь для поточного ремонту вулиць села, проведено асфальтування 330 метрів дороги, облаштовано узбіччя та відновлено водовідведення за кошти територіальної громади.

За допомогою фермерських господарств, а саме: ПП «Агросистема Плюс» було проведено заміну трьох вікон на енергозберігаючі в будівлі дитячого садка, проведено свято «День села», «Новорічне свято», також були виділено кошти для порізки дерев на дошки. Фермерське господарство Л. Колотуцького закупило профліст на перекриття альтанки, робота по перекриттю альтанки та будівництва ганка була проведена з допомогою сільського населення. Проведено розчистку придорожньої лісосмути, Зрізані гілляки подрібнені на щепу та вивезені. ТОВ «ТАК Агро» надало допомогу у розвезенні та укладенні щебеню для проведення ямкового ремонту доріг сіл Збаржівка та Травневе, ліквідації стихійного сміттєзвалища.

Завершуючи звіт, хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю всім жителям сіл та керівництву територіальної громади.

Староста Збаржівського старостинського округу



Горковенко В.А.